

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110

搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

耳前瘻管感染 家长还当“有福”

医生：“左耳囤财”所指的耳仓其实是遗传病，感染后必须切除

本报泰安10月30日讯(记者路伟) 泰城一男孩出生后就发现双侧耳前有耳仓，如今男孩11岁，左侧耳前红肿疼痛，家人认为耳仓是有福之人，没当回事。疼痛9天后，家长带孩子到医院检查，才发现耳仓感染，需手术切除，术后男孩病情逐渐好转。医生介绍，耳仓感染后必须进行手术切除。

泰城一男孩今年11岁，出生

后，家长发现他两只耳朵都有一个洞，也就是俗称“耳仓”，家人看到后非常高兴，认定孩子是一个有福之人。近日，男孩左侧耳前出现红肿，疼痛感强烈，家人也没当回事。

男孩左耳出现异常表现9天后，家长才带他来到泰山医学院附属医院耳鼻喉科，“当时我们检查发现，这名男孩左耳轮脚前有一小瘻口，局部皮肤严重充

血肿胀，局部膨隆，触压痛明显，有波动感。”该科室副主任战秀兰介绍，男孩右侧耳轮脚前也有一瘻口，但是没有感染表现。医生诊断男孩为先天性耳前瘻管并感染，需脓肿切开引流，反复换药，大量抗生素控制感染，待局部炎症完全消失后，行耳前瘻管手术切除，身体正在逐渐康复。

像这名男孩一样，医院耳

鼻咽喉科经常会接诊这种患者。“老话说‘左耳囤财，右耳囤官’，原来一直认为这是富贵的象征，没想到还摊上这种事。”市民黄先生今年29岁，手术后逐渐康复，30日上午来医院复查。

战秀兰介绍，先天性耳前瘻管是一种遗传疾病，一般没有症状表现。“如果用手挤压会有少量稀薄粘液或乳白色皮脂样物

从窦口溢出，溢出物有异味，局部会感到痒痒不适。”战秀兰说，如果有继发感染，局部会发生红肿、疼痛等症状，并且疼痛感特别强。

“耳仓感染后，需尽快进行手术切除，治疗不彻底还会反复发作，给患者带来更大的痛苦。”战秀兰说，这种病发病的年龄也不明确，各年龄段的人都有可能感染。

查煤气是假，进门就卖安全阀

港华燃气：未安排工作人员销售，已接到多起投诉

本报泰安10月30日讯(记者侯峰) 30日，有人以查煤气为由，敲开外贸宿舍的居民家门后，自称是燃气公司人员，要求居民更换燃气阀门。负责该区域的港华燃气称，公司目前没有该项业务，已接到多起类似投诉，冒充工作人员推销安全阀门，提醒市民尤其是独居老人谨防上当。

“我是燃气公司的，过来查一下燃气表。”30日，一位自称是燃气公司工作人员的男子敲开了科山路外贸宿舍张女士的家门，据介绍，男子身穿带有“燃气”字样的藏蓝色工装，脖子上挂着一张工作证，操着一口外地口音。

据张女士介绍，男子进屋以后，并没有像一般工作人员一样进入厨房检查燃气表，而是要求张女士更换燃气节能安

全阀，并称相关通知已经在小区里提前张贴，他是例行公事。

记者注意到，男子所称的通知确实已经贴在各单元的防盗门上，内容是：为了用户在使用燃气过程中避免火灾、中毒、爆炸等重大燃气事故发生，由该公司工作人员上门为用户安装指导使用燃气安全阀门，届时该公司定于10月30日上门建议用户安装使用燃气节能安全阀。通知中还一并贴出燃气安全阀的定价是198元。

落款的公章有“泰安市”、“港”、“燃气设备安装有限公司”等字样，其中“港”后面的字十分模糊，不易辨认。记者了解到，平时负责该小区燃气管理的是泰安泰山港华燃气有限公司。

“我一看他不干正事，不



自称燃气公司工作人员的男子上门推销燃气阀门。本报记者侯峰摄

去厨房查燃气表，老是跟我讲换安全阀的事，挺反感的，就把他支走了。”张女士介绍，小区里经常有以燃气公司为名来售卖软管、安全阀门的人，一个邻居曾花近200元买了一个安全阀门，结果后来到五金店一问才卖十几块钱。

记者随后致电负责外贸

宿舍的泰安泰山港华燃气有限公司，客服称并没有安排工作人员上门销售安全阀门、软管等，近期他们也接到几起相关投诉，“销售安全阀门等设备，按照国家规定应该具备相应的资质，市民遇见类似情况一定要警惕，尤其是独居老人很容易上当受骗。”

前面取钱忘退卡 后人取走1300元

本报泰安10月30日讯(记者邢志彬 通讯员 刘军阳) 26日，在东岳大街西段一家农信社ATM，前面一市民取完钱忘退银行卡，后面来的人取走1300元。派出所民警根据监控录像查找，30日找到嫌疑人。

26日，小王(化名)在东岳大街西段一农信社取钱，取完钱接了个电话就走了，忘了退卡。后面排队取钱的人看到ATM上显示“退卡”和“继续操作”，就试着按了“继续操作”，没想到果然可以查余额和取款。

在查过余额后，他取走卡里的1300元，并把银行卡也拿走。小王发现后回来找，早就找不到人，就报了警。粥店派出所民警查监控后了解嫌疑人的容貌，并一路根据沿途监控查找嫌疑人离开的去向。

30日，民警终于找到嫌疑人并把他带回派出所，目前正在询问，警方让他归还现金并对其依法处理。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

订齐鲁晚报 阅精彩无限

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),
报价不变,全年180元,随时随地可以订阅。

扫一扫，获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com